WARIANT | (pozostawienie obecnej stawki)

Miesigczna stawka oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Zabudowa jednorodzinna: Zabudowa wielorodzinna:
Odpady zbierane Odpady zbierane Odpady zbierane Odpady zbierane
w sposob selektywny w sposob zmieszany | w sposob selektywny W sposob zmieszany
12, 00 z1 /os., (jesli 24,00 zt /os., (jesli 10,00 zt od kazdej osoby 20, 00 zl od kazdej osoby
nieruchomos$¢ nieruchomos$¢ zamieszkujacej dang zamieszkujacej dang
zamieszkuje do 4 oséb), zamieszkuje do 4 osob), nieruchomos¢ nieruchomos¢

6,00 zl od kazdej kolejnej 12, 00 zt od kazde;j

osoby, powyzej czwartej kolejnej osoby, powyzej
zamieszkujacej czwartej zamieszkujacej
nieruchomos$¢ nieruchomos$¢

*Dla rodzin posiadajacych Milanowska Kart¢ 3+ na podstawie odrgbnej uchwaty zostanie
zastosowana ulga w wysokosci 50 % stawki podstawowej tj. 6 zt

Zastosowanie ulgi dla rodzin wielodzietnych nie wplywa na zwiekszenie oplaty dla
pozostalych mieszkancow. Koszty musza by¢ pokryte z budzetu miasta.

Przvklad wyvsokosci oplaty miesiecznej w rozbiciu na ilo§¢ osob zamieszkujacvch
nieruchomos¢ deklarujac system selektywny

ilo$¢ 0sob zadeklarowanych | Zabudowa jednorodzinna Zabudowa wielorodzinna
losoba 12 7t 10 zt
2 0soby 2474 20 7k
3 0soby 36zt 30 zt
4 osoby 487t 40 71
5 0s6b 54zt 50 zt
6 0s0b 60zt 60 zt
7 0s0b 66zt 70 zt
8 0s0b 727} 80 zt

Metoda naliczania oplaty ,,0d osoby” wydaje si¢ dobra i przejrzysta i w miarg sprawiedliwa,
gdyz zaktada, ze kazdy mieszkaniec ptaci po réwno bez wzgledu na to ile wytwarza odpadow
1 w jakim jest wieku. Zapewnia proste wyliczenie optaty, przy zatozeniu, Ze zna sig
prawdziwa liczbg 0sob zamieszkujacych ( a niezameldowanych) w gminie.

Do obliczen obecnej stawki oplaty byta wzigta wlasnie liczba oséb z ewidencji ludnosci, co
wptynglo na deficyt w systemie i1 konieczno$¢ zwerytikowania optaty.

Ponizej prezentujemy jak beda wygladaty wpltywy z optaty obowiazujacej na dzien
dzisiejszy, na podstawie danych z deklaracji.



Whplaty mieszkancéw wg obowiazujacych stawek.
Zabudowa wielorodzinna:
1.

la 44 osoby x 20zt = 880zt
1b 3783 0so6b x 10zt = 37 830 zl

Zabudowa jednorodzinna:
2.
2a 269 o0sob zbierajacych odpady w sposob zmieszany x 24zt = 6456zt (do 4 0sob
w gospodarstwie)
45 0sob x 12zt = 540zt (powyzej 4 osob w gospodarstwie)
2b 7357 o0s6b zbierajacych odpady w sposob selektywny x 12zt = 88 284z} (do
4 0s6b w gospodarstwie)
2945 0s6b zbierajacych odpady w sposob selektywny x 6zt = 17 670zt (powyzej
4 0s0b w gospodarstwie)
3. 1290 os6b, ktore nie sa ujete w systemie:

1290 x 12 zt = 15 480 zi
Miesigczne dochody wyniosa 167 140,00zt x 12 miesigcy = 2 005 680,00zt

Gmina pozostawiajac obecna stawke wyliczona biorac ilo$¢ oso6b z ewidencji dotozy —
510 590. 30 zt

Przeliczajac oplate w oparciu o liczbe osob z deklaracji (14 443 osoby) przy obecnych stawkach
Gmina dolozy do systemu 696 350,00 zl.



